



HOTĂRÎRE
cu privire la Comisia de stat pentru atragerea investițiilor și
colaborarea cu organismele financiare internaționale

nr. 885 din 17.09.97

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.74-75/757 din 13.11.1997

* * *

Abrogat: 17.01.2014

[Hotărîrea Guvernului nr.3 din 14.01.2014](#)

În scopul optimizării activității organelor centrale de stat în domeniul investițiilor, precum și pentru dinamizarea și coordonarea activității de atragere și promovare a investițiilor în Republica Moldova, Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. Se instituie pe lângă Guvernul Republicii Moldova în calitate de organ permanent coordonator și de expertiză Comisia de stat pentru atragerea investițiilor și colaborarea cu organismele financiare internaționale.

2. Se aprobă conform anexei nr.1 și 2 Regulamentul și Componenta Comisiei de stat pentru atragerea investițiilor și colaborarea cu organismele financiare internaționale.

[Pct.3,4,5 abrogate prin [Hot. Guv. nr.329 din 23.04.99](#), în vigoare 06.05.1999]

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA

Ion CIUBUC

Chișinău, 17 septembrie 1997.

Nr.885.

Anexa nr.1
la Hotărîrea Guvernului
Republicii Moldova
nr.885 din 17 septembrie 1997

REGULAMENTUL
Comisiei de stat pentru atragerea investițiilor și colaborarea
cu organismele financiare internaționale

1. Comisia de stat pentru atragerea investițiilor și colaborarea cu organismele financiare internaționale (denumită în continuare Comisia) este organul permanent coordonator și de expertiză, sarcinile căruia includ coordonarea la nivel de stat a activității în domeniul investițiilor străine, cantonarea și organizarea gestionării eficiente a investițiilor străine și controlul asupra soluționării problemelor ce țin de activitatea investițională din țară.

2. În activitatea sa Comisia se conduce de Constituția și legile Republicii Moldova, decretele Președintelui Republicii Moldova, hotărîrile și dispozițiile Guvernului Republicii Moldova și de prezentul Regulament.

3. Comisia are următoarele funcții:

promovarea politicii de stat în domeniul investițiilor;
elaborarea și aprobarea în modul stabilit a programelor de stat pentru atragerea și utilizarea investițiilor străine;

elaborarea concepției de promovare peste hotare a imaginii favorabile a țării;

coordonarea activității organelor centrale de specialitate și organelor administrării publice locale în domeniul colaborării cu organismele investiționale;

analiza strategiei colaborării cu organismele investiționale; înaintarea propunerilor privind consolidarea poziției țării noastre în problemele colaborării cu aceste organisme și instituții și sporirea eficienței ei;

examinarea proiectelor investiționale, finanțate din creditele organismelor financiar-bancare și instituțiilor investiționale, în concordanță cu prioritățile politicii economice și teritoriale ale țării;

examinarea oportunității participării investitorilor străini la procesul de privatizare;

examinarea prealabilă și avizarea obligatorie a cererilor, înaintate de solicitanții garanțiilor de stat pentru împrumuturile externe;

coordonarea activității de implementare a proiectelor investiționale finanțate din contul creditelor, acordate țării noastre pe baze bilaterale sau multilaterale;

examinarea demersurilor vizînd valorificarea investițiilor și implementarea proiectelor în ramurile-cheie ale economiei naționale;

examinarea ofertelor înaintate referitoare la proiectele investiționale;

înaintarea inițiativelor de elaborare a noilor acte normative vizînd activitatea investițională sau anularea celor depășite de evoluția social-economică a țării.

4. În limitele competențelor sale, Comisia are dreptul:

să ceară și să primească de la organele de stat, instituții și organizații și de la factorii de decizie documentele și materialele informative necesare pentru activitatea sa, în conformitate cu legislația în vigoare;

să antreneze în acțiunile sale factorii de decizie din organele administrației publice locale, interesați de rezolvarea problemelor ce intră în atribuțiile Comisiei.

5. Ședințele Comisiei se convoacă pe măsura necesității lor, dar cel puțin o dată în două luni.

6. Procesele-verbale ale ședințelor Comisiei sînt semnate de președintele Comisiei. Extrasele din procesele-verbale se expediază autorităților și organizațiilor interesate.

7. Pregătirea materialelor pentru ședințele Comisiei se pune în sarcina Cancelariei de Stat.

Anexa nr.2
la Hotărîrea Guvernului
Republicii Moldova
nr.885 din 17 septembrie 1997

COMPONENȚA

Comisiei de stat pentru atragerea investițiilor și colaborarea cu organismele financiare internaționale

CIUBUC Ion	Prim-ministru al Republicii Moldova, președintele Comisiei
STURZA Ion	viceprim-ministru, ministrul economiei și reformelor, vicepreședintele Comisiei
DOLGANIUC Valentin	viceprim-ministru
STRATULAT Oleg	viceprim-ministru
ANDRONIC Nicolae	viceprim-ministru
LUCINSCHI Chiril	directorul general al Agenției Naționale pentru Atragerea Investițiilor
TĂBĂCARU Nicolae	ministrul afacerilor externe
ARAPU Anatol	ministrul finanțelor

EFROS Gheorghe	directorul executiv al Agenției pentru Restructurarea Întreprinderilor și Asistență
LEANCĂ Tudor	ministrul transporturilor și comunicațiilor
BULGARI Valeriu	ministrul agriculturii și industriei prelucrătoare
SEVEROVAN Mihai	ministrul dezvoltării teritoriului, construcțiilor și gospodăriei comunale
PĂDURARU Ion	ministrul justiției
TĂNASE Ion	ministrul industriei și comerțului
LAPICUS Tatiana	șef al Direcției Relații Internaționale, Cancelaria de Stat
GONCIAR Anatol	directorul general al Departamentului Energetică, Resurse Energetice și Combustibil
TALMACI Leonid	guvernatorul Băncii Naționale a Moldovei
URECHEAN Serafim	primarul municipiului Chișinău
POSTORONCO Boris	consilier al Președintelui Republicii Moldova
MURAVSCHI Alexandru	vicepreședinte al Comisiei pentru economie, industrie și privatizare a Parlamentului Republicii Moldova
FILAT Vladimir	director general al departamentului privatizării și administrării de stat, Ministerul Economiei și Reformelor

[Anexa nr.2 în redacția [Hot. Guv. nr.705 din 24.06.98](#)]

[Componența Comisiei completată prin [Hot. Guv. nr.1079 din 20.11.97](#)]